
a) Mivel a számjegyek sorrendje is lényeges, azért 3 elemb®l alkotott 8-ad osztályú ismétléses variá
iókról van

szó. Ezek száma V
i,8
3

. De a 0-val kezd®d® 
soportok nem alkothatnak 8-jegy¶ számot. Utóbbiak száma annyi, ahány

7-ed-osztályú ismétlés variá
ió alkotható 3 elemb®l, vagyis V
i,7
3

. Tehát az alkotható 8-jegy¶ számok száma V
l,7
3

=
38 − 37 = 37(3− 1) = 2187 · 2 = 4374.

b) Itt 8 elem permutá
ióról van szú, amelyek közül 3 és 4 azonos. Tehát az összes 
soportok száma P
8,4
8

. Ebb®l a

számból még le kell vonni azoknak a 
soportoknak számát, melyek 0-vel kezd®dnek. Az utóbbiak száma nyilván annyi,

mint ahány permutá
ió alkotható a 0, 0, 1, 2, 2, 2, 2 elemekb®l, tehát P
2,4
7

. Az alkotható 8-jegy¶ számol tehát

P
9,4
8

− p
2,4
7

=
8!

3!4!
−

7!

2!4!
=

5 · 6 · 7 · 8

1 · 2 · 3
−

5 · 6 · 7

1 · 2·
= 280− 105 = 175

Ez utóbbiak közül annyi kezd®dik 1-gyel, ahány permutá
ió képezhet® a 0, 0, 0, 2, 2, 2, 2 elemekb®l, vagyis

P
3,4
7

=
7!

3!4!
=

5 · 6 · 7

1 · 2 · 3
= 35
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